



新《旅游法》施行后,热门线路涨价二三成 市民出游热情不减

本报讯(记者 张楠)今年国庆节,是新《旅游法》正式施行后的首个长假,尽管新《旅游法》施行之前,外出旅游线路价格上涨被炒得沸沸扬扬,但这依然无法阻挡市民出游的脚步,国庆长假期间,我市各大旅行社共接待出省团队近百个。

康辉旅行社一工作人员表示,因新《旅游法》中规定不能以零负团费揽客,所以前

往三亚、丽江等几条热门线路的价格均上涨20%—30%。“本来以为价格涨了,跟团出游的人会减少,没想到,前来咨询和出游的市民依然很多。”

家住咸安区的张先生,国庆期间一家三口去了广州长隆游乐园。“4天3夜的行程,报团时花了将近4000元,不过全程无自费项目,也没有导游催着你买东西,我觉得还是

很值的。”

“省内短途旅游受新法实施影响较小,省外中长线游及出境游的报价比去年同期至少上涨两成。但是,有了法规的保护,游客在旅途中如遇到任何不法行为,可以依法维护自己的合法权益。新《旅游法》将对促进整个行业健康发展起到应有的作用。”温泉阳光旅行社的负责人说。

买一斤姜等于买半斤肉 “姜你军”卷土重来 近期下跌可能性不大

本报讯(记者吴青朋 葛利利 实习生陈芝含)生姜价格已经上涨到15元/公斤了,买一斤姜等同于买半斤肉……近期,我市生姜价格持续飙升。昨日,记者走访城区主要菜市场时发现,生姜的批发价和零售价均有不同程度的上涨,大有重演“姜你军”的态势。

“最近的生姜价格又开始飞涨了,9月才5元一斤,今天一看,竟然涨到7.5元一斤,一下子贵了两块钱,看来‘姜你军’又要重出江湖了。”昨日,市民陈大妈有些无奈地向记者调侃道。

昨日,记者走进中百仓储咸安店调查发现,近期生姜价格飞涨。超市内的生姜价格已经涨至7.5元一斤,“生姜的价格从6月份开始就不时上涨,最近更是一天一涨,进价涨得快。”一工作人员告诉记者,好在生姜只是配料,不少市民看到生姜价格贵了,就减少了购买量。

记者发现,最近生姜价格与6月份相比,批发价最高涨幅13.2%,零售价最高涨幅达40%,而与去年同期相比,批发价更是涨了不止一倍。

在中商平价,记者看到,商场的生姜标价为16元/公斤。该商场一负责人告诉记者,前两年生姜价格低迷,挫伤了姜农的积极性,生姜产地如山东等地许多种植户减少了种植面积,生姜产量随之减少。加之今年夏季天气干旱少雨,生姜产量也受到影响,这些因素叠加导致生姜价格一路看涨。

温泉集贸市场生姜商贩表示,近期,生姜价格还将保持坚挺态势,下跌的可能性不大。

“寒露”时节,首场雾霾袭来 未来几天,我市或仍有轻度雾霾袭扰

本报讯(记者 吴青朋)昨日是二十四节气中的“寒露”,也是国庆长假后第一个工作日,我市出现入秋以来首场雾霾天气。未来几天,我市以多云天气为主,可能仍有轻度雾霾。

“这两天,天空总是灰蒙蒙一片,能见度降低,蓝色天空变成灰色。”昨日,不少网友纷纷发帖称,这两天空气质量变差了。

气象专家介绍,国庆期间我市一直维持晴好天气,空气干燥,灰尘颗粒物增多。最近两日,受台风“菲特”外围云系影响,天空云系增多,北风加大,导致出现轻微雾霾天气。

据市气象台预报,今起至周末,我市以多云到晴的天气为主,最低气温19℃,最高气温25—26℃。近期,我市以多云天气为主,可能仍有轻度雾霾。天气较为干燥,大家注意多喝水,多吃新鲜水果,补充水分。

寒露时节,专家指点养生要领: 防秋燥 注保暖 心平静

昨日是寒露节气,寒露的意思是:此时期的气温比“白露”时更低,地面的露水更冷,快要凝结成霜了。

进入寒露节气,就预示着秋意渐浓,昼夜温差变大,夜晚气温逐渐降低。身体虚弱的老人和孩子在早晚时分,将越来越容易感觉到“寒气逼人”。寒露时节在养生方面应该注意些什么?近日,记者来到我市中医院肝病专科,特邀肝病专科王教授为大家指点寒露时节的养生要领。

根据中医学经典理论以及长期临床经验,王教授总结认为,寒露时节,大家需要“防秋燥,注保暖,心平静”,就能顺应“秋气”之应,养收之道,达到增进健康的目的。

近日,很多人会感觉到鼻子和喉咙容易

干燥,穿衣和饮食稍微不注意,就比较容易上火、伤风、感冒。“这是因为金秋之时,燥气当令,燥邪最易伤及肺胃两经,如果调养不当,人体会出现咽干、鼻燥、皮肤干燥等一系列的秋燥症状。”王教授说。所以,为了预防秋燥,大家应少食辛辣烧烤等食品,多吃些润肺解燥的新鲜瓜果蔬菜,水果如梨、柿、柑橘、香蕉等,蔬菜则可多食胡萝卜、冬瓜、藕、银耳等以及豆类、豆制品,还有食用菌类、海带、紫菜等。

同时,要注意保暖。由于日间温差较大,尤其是老人小孩,要格外注意增减衣物,预防感冒。

寒露时节之后,白天开始逐渐变短,黑夜逐渐变长,我们应该顺应天地的变化,早睡早起。保持心态平和,与家人朋友多交流,保持快乐的心情。

(记者 张楠)

贯彻落实《条例》 推进机关事务科学管理

——来自咸宁市机关事务管理局的报道

2012年10月1日,《机关事务管理条例》正式实施,为各级机关事务管理主管部门的工作明确了指导思想,界定了工作职责,确立了原则制度。一年来,全市各级机关事务管理部门深入贯彻《条例》精神,创新进取,务实高效,发挥“管理、保障、服务”职能作用,扎实开展经费管理、资产管理、服务管理、节能管理等工作,全面推进机关事务管理工作。

重领导 强宣传 形成贯彻《条例》的气场与氛围

一是强化内部学习。组织专题学习培训,让干部职工熟悉《条例》,掌握《条例》,人人成为宣讲员,做贯彻落实《条例》的推手和先行者。二是加大对外宣传。在《咸宁日报》开设专栏,全文刊载《条例》与解读《条例》的文章,并通过网站和电子显示屏对《条例》进行更广泛的宣传。三是加强组织领导。为加大《条例》推进落实力度,经市政府研究决定,成立了以常务副市长为组长,财政、发改、监察、审计等职能部门参与的工作领导小组;建立了联席会议制度,定期召开联席会议,分析形势,探讨制约机关事务工作发展的瓶颈与障碍,找出存在的问题,提出整改措施。

重管理 抓规范 全面推进机关事务科学管理

整合资源,优化配置,促进节约型机关建设。如何在现有资源基础上,改变管理方式,实现资源利用最大化,是我们孜孜以求

的目标。按照“统一规划、集中办理、合理配置、节约高效”的要求,积极推进“集约化”管理。一方面对市直机关房地基本情况进行普查,建立“所有权与使用权分离、统筹规划、规范管理、合理调配、高效利用、专业化服务”的管理模式,整合30多家市直单位进驻政务服务中心大楼和政府综合大楼办公,集中统一管理和组织服务保障工作,达到统筹公共资源、降低行政运行成本的目的,把贯彻实施《条例》,加强机关资产管理落到实处。另一方面在会务服务上,按照中央“八项规定”的要求,统筹安排会议活动,严格压缩会议时间,精简会议流程,减少会议经费,充分利用资源,提高效率。

深化改革,照章办事,实现机关事务阳光运行。一是深化后勤改革。积极顺应机关后勤服务社会化、市场化的发展趋势,对市委市政府机关大院的绿化、彩化、保洁、安保管理项目招聘优质的专业公司进行服务,机关食堂、理发室等实行公开招标。二是健全管理制度。对经常性工作进行系统总结,建立健全了综合管理制度、内部规章制度等制度体系,使各项工作逐步走上规范化、程序化的轨道。为规范和抓好“三公”问题,我市先后出台了《咸宁市党政机关接待工作暂行办法》、《2013年咸宁市政府采购目录及标准》、《关于对市直公务用车实行定点维修管理的通知》。三是严格财务管理。严格执行部门预决算和政府采购规定,坚持财务制度,严格流程,严把资金进出口关,并按照统一要求每月上报“三公”经费的支出情况。

以点带面,点面结合,推进机关节能稳步开展。一是扎实开展节能宣传工作。以

认真贯彻落实《公共机构节能管理条例》为主线,以节电、节水、节约为重点,精心组织“节能宣传周”活动,并形成常态化机制。二是注重典型引导。扎实开展公共机构节能示范单位创建工作的检查督办,对申报创建国家节约型公共机构的单位进行指导,并将其科学管理模式和先进经验向全市公共机构进行推广。

重覆盖 促扩面 力推《条例》落实向县(市)延伸

咸安区强化节能目标管理考评,发挥公共机构示范作用。将区直机关节能工作纳入年终单位目标责任管理考评范围,重点对各单位办公用水、用电、公车用油、办公用品耗材和建筑节能等方面进行全面考核,极大提高了全区公共机构和工作人员的节能意识。

通城县采用科学完善管理方法,力推资产管理工作升级。充分挖掘现有政府机关资产的潜力,依《条例》清查资产,摸清现有机关资产存量,建立健全国有资产明细账目,真正做到数目清、账目明,采取积极措施盘活资产,促进现有资产有效利用。

崇阳县完善各项管理制度,加强“三公”经费管理。认真落实党政机关公务用车配备使用管理办法,完善公务用车运行费用定额制度,执行车辆保险统一招标、定点加油、



咸宁市机关事务管理局组织学习《机关事务管理条例》

定点维修和专人监督管理制度。通山县加强机关物业管理,提供高效服务保障。坚持以“服务机关、服务领导、服务干部群众”为宗旨,以“机关满意、领导满意、干部群众满意”为标准,做好日常维修管理、卫生保洁和重要会议、重大活动的后勤保障。

赤壁市创新后勤服务方式,优化服务工作质量。根据机关运转需要和干部职工生活需求,以人为本做好物业和生活服务。物业公司在做好机关小区服务的基础上,向社会拓展服务,做到服务、创收两不误,加快了物业公司服务市场化的进程。

嘉鱼县强化机关作风建设,提升干部队伍水平。通过开展治庸问责等活动,促进机关作风建设;通过完善中层干部考核等制度,狠抓学习培训,进一步提高了机关干部的责任意识和业务能力,促进了机关各项工作的高效开展。

热烈庆祝《机关事务管理条例》实施一周年!